Montazni navod

(Montéazny navod, Fitting instruction, Montageanleitumg,

Instruzioni di montaggio, Monteringshandledning,
Asennusohje, Instruction de montage,
Montegehandleiding, WHcTpyKuua no yctaHoBKe)

"1

®
ol

y V 4

Tazneé zarizeni

Tazné zariadenie
Towbars
Trekhaak

Anhangerkupplung de
Dispositif d'attelage
Equipo de remolque

Sprzet holowniczy

Hinauslaitteet
BykcupHoe obopynoBaHue

vyrobce / dodavatel

SVC Group s.r.o.

[=] 3

Odkaz na produkt:
https://www.svcgroup.cz/tazne-zarizeni-sro
uby-pevny-skoda-rapid-monte-carlo-10-20
12-2018-p7283-v960

WWW.SVCgroup.cz



Forman Favorit PN
1 ks vnitfni vystuha
Service 3 ltver Centrum i *m ﬁ" l 3ks M0Bx60 3ks MB8X60
DNACHOD . 1ks M8x30 1ks M8x30
O cazno Sakment MDCR-1584 750 kg 50kg 5ks M8x25 4 ks M8x25
Prazska 835, 547 01 Nachod @ g kS 8 8kS 8

Anbauanweisung

Fitting instruction FAVORIT -VTZ 400

Montazni navod FORMAN -VTZ 390 @ 3ks M8 2ks M8
Al

3ks M8 2ks M8

El. original

Montazni navod bez sundani narazniku

Otvory pro upevnovaci Srouby ziskame oznacenim na karosérii tak, ze

vyztuhu pfilozime k zadnimu €elu karosérie ( peclivé vystfedit) vyvrtame pres
pFilozku prostfedni svislou diru o priméru 9 mm, a zhotovte vyfez ve spodnim
narazniku dle obr. Nyni odtahneme naraznik vlozime do prostoru mezi naraznik

zasuvka funkce CR
socket function GB

1. = L. blika¢ vievo

2. = 54 g mlhoveé svétio
(2 vodice do jedné zdirky)

a spodni ¢ast karosérie téleso tazného 3.= 31 uzemnéni

zarizeni Téleso pfiSroubujeme jednim Sroubem M8x30. Vyvrtame zbylé dvé diry T

pridméru 9 mm , které vrtame opét pres prilozku a dbame na to, abychom W blikac vpravo
neposkodili zavity v télese tazného zafizeni. Po utazeni svislych Sroubl vrtame 5.=58 R obrysova svit.vpravo
opét pres pfilozku tfi vodorovné diry, vloZzime Srouby M8x25 a utdhneme. —_

Zbyva vyvrtat dva otvory (Forman 3) do prostoru rezervy Otvor priiméru NACHOD e -n bredove SVEtio

16 mm ktery slouZzi pro pfipojeni elektroinstalace vyvrtdme cca 25 mm vlevo od ::2n§::::;rzen' 7.=58 L obrysova svit.vlevo

pfilozky, El.instalace musi splfiovat vSechny platné normy.

Provozni udrzba
U tazného zafizeni je potfeba dodrZovat zasady : l0Zko bajonetu drZet v Cistoté ,
tfeci plochy bajonetového uzavéru a kulového Eepu mazat vazelinou. Pro mazani

SVC Nachod - Prazska 835, 547 01 Nachod CR - tel.:+420(0)441 421021 / 421 022 - fax. :+42(0)411 420265
e-mail:sve@svcnachod.cz - www:svcnachod.cz svc nachod 1908 ©

I0Zka bajonetového uzavéru je doporucen spray BERNER HLS a kulovy Cep oSetfit Vv
vazelinou. U bajonetového provedeni mit po demontaZzi Cepu nasazenou plastovou yrez Osa vozu
ucpavku. Po ujeti ca 100 km s vlekem, zkontrolovat Sroubove spoje TZ a dalSi :
kontrolu provedte po 1000 km. .
710 | - | Spodni stojinka narazniku
C 110”7
Typ: VTZ 390 SVC NACHOD E-mail:svc@svcnachod.cz ~ Tel.:+42 0441 421021-2 Fax:+42 0420265

VTZ 400 - Prazska 835 547 01 Nachod CR http://www.svcnachod.cz mobil: +42 0602 405743 @ SVC Nachod



Nevite si rady? Potfebujete poradit?

Nas zakaznicky servis
je vam k dispozici

%, +420491 421021

g Svc@svcgroup.cz

Opravdovy specialista a Certifikovany vyrobce taznych zafizeni
s nejvétsim sortimentem v CR. Rodinna firma s vice jak 30letou
ovérenou tradici vyroby, prodeje a montaze.

WWW.SVCgroup.cz



